R#7FAN 1X7AENX REL 01

1. XoEAzHE, RELOoX2ET. (Sk1710%, Afk25r, B33 308, C#k57)

(1) 4-32z=10 (2) dx+17=32—2z

(3)  5(x+10) = 4(3z — 5)
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2. XS ERE, RELOXZ2ET. (SHh19, A2, B#3930%, C#H547)

(1) 11—4z=23 (2) 8r—-17=32+z

(3)  6(—2x+10) = —5(x — 5)

© Bt - 2R L7012 (http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html )



http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

1.

RETFAN 1XxAEBXR RBEUL 01 BESES
ROFGERZHEE, RELOXZET. (STFk1a10%, Afk2, B35 30%, C#s545)
*x AERXOREL (FHEODREL)
IRADRIE LI, ROLEZ2ICDHBERRATI200HEATH S, B2 2RAL T, L EAAPEL L B ke,
MRAL TOfE»DIZ, HERZM I L0WEICH 2. Wz, RALTHE TS Z L, X2 L oUiEE WL 3.

* REL CAZMETH, RELICIEXRD 4 20/51EBH 5.

O HE - FEL¥OZLET 3.
@ BRI - ZEhaSERZHWT®EL.
G BE - PuLoilEZT3.

@ BEE - FALIEzbH) TS,
RO RE LI, HERATHHA 2. Pl BEADPTECNBIC ko7 L &, BOCBEEZRAL TELEGADBI I wEL
U, b HEAAEEZRE LICIE R S 20DS, R RWwE ZICE ko & LEEIPDICKS.

(1) 4-3z=10 (2) dr+17=32—2z
—3z = 10-4 de+zx = 32-17
—3r = 6 bx = 15
r = =2 %z T = 3 %z
BEL BEUL
r=-2DLE, r=3DEE,
il =4-3x(-2)=4+6=10 --OK K =4x34+17=124+17=29

AU =32-3=29 -OK

(3)  5(x+10) = 4(3z — 5)

5450 = 122 —20
Sr—12z = —20—50
—Tr = —70
x = 10 “BZ
REUL
r=10 DL X,

£232 = 5(10 +10) = 5 x 20 = 100
43 = 4(3 x 10 — 5) = 4(30 — 5)
=4%x25=100 -OK
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2. XS ERE, RELOXZ2ET. (SHh19, A2, B#3930%, C#H547)

(1) 11—4z=23 (2) 8r—-17=32+z
—4r = 23-11 8r—z = 32417
—dr = 12 Tr = 49
T = -3 b-34 x = 7 b-54
BEL REUL
r=-3 DL E, r=T7TDL X,
il =11-4x(-3)=114+12=23 -OK I =8xT7—17=56—17 =39

i =32+47=39 -OK

(3)  6(—2x+10) = —5(x — b)

—12z+60 = —bzr+25
—12x+5x = 25-—60
—Tx = -35
x = 5 Bz
REUL
r=5DLE,
A = 6(—2 x 54 10) = 6(—10 + 10)
=6x0=0

i =-55-5)=-5x0=0 -OK
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